Test report n. 403-QL18-R0O1 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4

24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type FMI01_8018

GUTACHTEN tuber die Dauerfestigkeit von Ridern
Strength Certificate for Wheels

Nr. 403-QL18-R01 ver.1

This revision of the test report cancels and replaces the previous version

Adressen
Addresses

i}r;iijisteller Fondmetal Spa - Via Bergamo, 4 - 24050 - Palosco (BG) - Italy

Hersteller

Manufacturer

Priflabor

"T'est laboratory

Daten und Berechtigungen
Dates and authorization

Datum Bericht und Test
Report and test date
Unterschriften

siehe Antrags teller / same as Applicant

Qualilab Stl - Via Trento, 87 - 25020 - Capriano del Colle (BS) - Italy

Siehe Punkt VI / See point VI

Giuliano Pizzamiglio

Authorization K X
Testing Engineer %3 V.:y,df. / e

Ing. Catsten Seyting e {\ Q -
Reviewer (% @-IJ

Prufgegenstand (Herstellerangaben)
Equipment under test (declared by the applicant)
Prufgegenstand PKW-Rad /Wheel for Passenger Cars

Description equipment under test
Typ FMIO1_8018
Type

Modell

Model

Radgrofe

Wheel dimension
Anzuwendende Normen
Applicable norms

8]x18 H2

Die Dauerfestigkeit, der hier beschriebenen Rider, wurde gemiss der
“Richtlinien fiir die Prifung von Sonderridern fir Kfz und ihren Anh.
BMV/StV 13/36.25.07-20.01, VKBI S 1377“ vom 25.11.1998 und ECE-R
124 And. 00 Exg. 01 gepriift.

The strength resistance of the wheels described in this report were tested in accordance with the
“guidelines for the testing and inspection of special wheels for motor vehicles and their trailers BMV /StV
13/36.25.07-20.01, VKBI S 1377” from 25" of November 1998 and ECE-R 124 Supp. 00 amend. 01

The test results and observations indicated in this test report refer exclusively to the samples tested. It is not permitted to transfer the results to other
systems or configurations. The publication or duplication of this test report with enclosures, or Part of this test report or enclosures, without a written
consent of the test laboratory is not permitted. The test laboratory not assumes any liability to any party for any loss, expense or damage occasioned by the
use of this report. Any use of the laboratories name or one of its marks for the sale or advertisement of the tested material, product or service must first be
approved in writing by the test laboratory. In case of a multilingual test report, the English version is the only official version.
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Test report n. 403-QL18-R0O1 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4

24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type FMI01_8018

0. Zentrierart / Centering type

Mittenzentrierung
Centering on Hub Flange

I Ubersicht / Overview

Aus- Kennzeichnung Lochzahl/ ET Radlast | Abroll- Giltig ab
fihrung/ Rad/Zentrierring Lochkreis/ [mm] [kg] umfang | Herstell-
Version Wheel identification/ centering rings Mittenloch-O Offset Wheel load [mm] datum

[mm] Rolling Valid from
Nl @ff llles/ circum- production
PCD/ centre hole @ ference date
45 5108R [FMI01_8018 45 5108R / ohne Ring 5/108/63,4 45 730 2290 06/2019
29 5112N  |FMI01_8018 29 5112N / ¥66.5 - ?57.1 5/112/57,1 29 730 2275 02/2018
29 5112N  |FMIO1_8018 29 5112N / ohne Ring 5/112/66,5 29 730 2275 02/2018
40 5112M |FMIO01_8018 40 5112M / ohne Ring 5/112/57,1 40 730 2275 02/2018
40 5112N  [FMI01_8018 40 5112 N/ ©66.5 - ¥57.1 5/112/57,1 40 730 2275 02/2018
40 5112N  |FMIO01_8018 40 5112 N/ ohne Ring 5/112/66,5 40 730 2275 02/2018
48 5112M [FMI01_8018 48 5112M / ohne Ring 5/112/57,1 43 730 2275 02/2018

L1. Beschreibung der Rader / Description of wheels

Handelsmarke FONDMETAL

Trade mark

Art der Rader Einteiliges Leichtmetall Rad

Type of wheels Aluminum One piece wheels
Korrosionsschutz Mehrschicht Einbrennlackierung
Corrosion protection Multilayer Coating , Baked Paint

Masse des Rades 12,90 kg * ohne Lackierung / Unpainted
Weight of wheel * Weigth referes to wheel controlled under 1.3

1.2. Radanschluss und Befestigungselemente / Wheel attachement and fastening elements

Siehe Punkt I. Ubersicht und Anhaenge

See point 1. overview and enclosures
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Test report n. 403-QL18-R0O1 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4

24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type FMI01_8018

1.3. Kennzeichnung der Rider / Wheel identification

An den Réidern wird folgende Kennzeichnung an der Aullen- bzw. Innenseite eingegossen bzw. eingeprigt, siche
Beispiel Radausfuehrung 48 5112M

The following identification will be casted or impressed on the inner and/or outer side of the wheel , see sample wheel version 48 5112M

AuBenseite / Outer side Innenseite / Inner side
Herstellerzeichen / Manufacturer sign - FONDMETAL
Radtyp / Wheel type - FMIO1_8018
Radausfihrung / Version - s.p. I Ubersicht / overview
RadgroBe / Wheel dimension - 8]x18 EH2
Einprefitiefe / Offsct - s.p. I Ubersicht / overview
Herstellungsdatum / Date of manufactusing - Monat und Jahr
Herkunftsmerkmal / Origin - Made in Ttaly
GieBerei-kennzeichnung / Casting identification - _
KBA Nummer / KBA number KBA 51977 _

ECE Nummer / ECE number - -

Zusitzlich kénnen auf der Radinnenseite bzw.-auBBenseite verschiedene Kontrollzeichen angebracht sein.
Additionally other control labels could be affixed on the outer- or inner side of the wheel.

1.4. Verwendungsbereich / Application field

Die Rider sind fuer Personenkraftwagen vorgesehen.
The wheels are designated to be mounted on passenger cars.

II. Radpriifung / Wheel testing

Die Dauerfestigkeit, der hier beschriebenen Rider , wurde gemiss der “Richtlinien fir die Prifung von
Sonderridern fur Kfz und ihren Anh. BMV/StV 13/36.25.07-20.01, VKBI S 1377 vom 25.11.1998 und ECE-R
124 And. 00 Erg. 01 gepriift.

The strength resistance of the wheels described in this report were tested in accordance with the “guidelines for the testing and inspection of special
wheels for motor vehicles and their trailers BMV/StV 13/36.25.07-20.01, VKBI S 1377” from 25% of November 1998 and ECE-R 124 Supp. 00 amend. 01

IL.1. Felge / Rim

Die Mafle und Tolleranzen der Felgenkontour entsprechen der E.-T.R.T.O. Norm.

Dimensions and tollerances of the rim-contour are n accordance with the E.T.R.T.O.

I1.2. Werkstoffe der Rader / Materials of wheels

Zusammensetzung, Festigkeitswerte und Korrosionsverhalten des Werkstoffes sind in der Beschreibung des

Herstellers aufgefuehrt; diese Angaben wurden dutrch uns nicht ueberprueft.
Composition, strength values and corrosion behaviour of the materials are listed in the technical description of the manufacturer, these data are not
verified by us.
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Test report n. 403-QL18-R0O1 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4

24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type FMI01_8018

IL.3. Festigkeitsprifung / Strength test
11.3.1. Dauerfestigkeitspriifung / Endurance strength test

Prufinstrument / Measurement mstrument:
LEONARDO FR12 internal n® QL-IN-069 and Inmess RBT-8K internal n°® QI-IN-089

Aus- Lochzahl/ILoch- ET Radlast Abroll- Priufmoment Anzahl Anzahl
fihrung/ kreis [mm]/ [mm] [kg] umfang Mb max bei Kurz- Lang-
Version Number of holes/ PCD Offset Wheel load [mm] 100% mm] zeittest zeittest
Rolling Bending moment Short time Long time
circumference test gty test gty
45 5108R 5/108 45 730 2290 5343 1 1
29 5112N 5/112 29 730 2275 5083 1 1
40 5112M 5/112 40 730 2275 5240 - -
40 5112N 5/112 40 730 2275 5240 1 1
48 5112M 5/112 48 730 2275 5355 1 1

Die Prifung wurde mit positivem Ergebnis abgeschlossen (Anrisskontrolle mittels Farbeindringverfahren)
The test was performed with positive result (crack assessment and evaluation: dye penetration method).

11.3.2. Abrollpriifung / Rim rolling test

Prufinstrument / Measurement mstrument:
Rim rolling machine GOAL QL internal n® QL-IN-068

Aus- Lochzahl/Loch | ET | Radlast | Prif — | Reifengrofle | Reifenfull- Pruf- Anzahl
fiihrung/ -kreis-[mm]/ | [mm] [ke] last Tire dimension | druck [bar] | distanz |Abroll-
Version Number of holes/ Offset Wheel [daN] Tire pressure [knﬂ test

PCD load Test Load Test Rolling-

distance Test qty
29 5112N 5/112 29 730 1791 265/65 R18 4.5 2000 1
48 5112M 5/112 48 730 1791 265/65 R18 4,5 2000 1

Die Priifung wurde mit positivem Ergebnis abgeschlossen. (Anrisskontrolle mittels Farbeindringverfahren).

Alle anderen Versionen sind abgeleitet.
The test was performed with positive result (crack assessment and evaluation: dye penetration method). All other versions are derived.

11.3.3. Impact Prufung / Impact test

Prufinstrument / Measurement mstrument:
Impact tester INMESS QL internal n° QL-IN-153

Aus- Lochzahl/Loch- ET Radlast Fallmasse ReifengroBe Reifenfull- | Anzahl
fiihrung/ kreis [mm]/ [mm] [kg] [ke] Tire dimension | druck [bar] | Impact-
Version Number of holes/ Offset Wheel load Impact weight Tire pressure test
PCD Impact-Test
qty
45 5108R 5/108 45 730 618 205/40 R18 2,0 2
29 5112N 5/112 29 730 618 205/40 R18 2,0 2
40 5112M 5/112 40 730 - - - -
40 5112N 5/112 40 730 - - - -
48 5112M 5/112 48 730 618 205/40 R18 2,0 2

Die Prifung wurde mit positivem Ergebnis abgeschlossen.
The test was performed with positive result.
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Test report n. 403-QL18-R0O1 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4

24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type FMI01_8018

I11. Priifergebnis / Test result

Aufgrund der durchgefithrten Prifungen bestehen keine technischen Bedenken o.g. Réider an den in
Verwendungsbereichsgutachten genannten Fahrzeugen und den dort aufgefithrten Bedingungen zu verwenden.

Based on the performed tests there are no technical objections to apply the wheels described above to the vehicles listed in the application certificate
under fulfillment of the mounting conditions.

IV. Hinweis / Note

V. Anlagen / Enclosures

Beschreibung | Technical description . Date 03/07/2019

Radzeichnung / Drawingn® : FMI01_8018295 rev.0 date 26/02/2018
Radzeichnung / Drawingn® : FMIO1_8018405 rev.0 date 26/02/2018
Radzeichnung / Drawingn® : FMIO1_8018485 rev.0 date 26/02/2018
Radzeichnung / Drawingn® : FMIO1_8018455 rev.0 date 22/02/2019

VI. Datum Bericht und Test /Report and test date

Ver. 0: 21/03/2018 - Test Date: From 09/03/2018 to 19/03/2018
Ver. 1: 04/07/2019 - Addition of version: 45 5108R Test Date: From 01/07/2019 to 04/07/2019
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——
FONDMETAL

Please find details of wheels supplied to TUV for testing listed below.

Certification request: ~ Strength Certificate (Dauerfestigkeit) + ABE Document

1. General information

-  Wheel Type: FMI01_8018

- Wheel Size: 8.0Jx18" H2

- Tyre type: Tubeless

- Snow chain: See TUV indications

- Face Parallelity and Roundness of Rim: 0.30 mm

- Rim Base: According To Std. E.T.R.T.O.

- Valve Type: Customer Own (STD E.T.R.T.O. 11.3F)
- Balancing Weights: Only Adhesive

2. Applications
- All models homologated

3. Measurement and other

PART NUMBER ET PCD C.B. Rings Bolt & Nuts Application
OE Nut Ford, Jaguar, Land
FMI01_8018 | 45 5108R 45 5x108 63.4 - 0D.D005 Rover, Volvo
Audi, BMW, Infiniti,
AAO1 OE Bolt Mercedes, Mini,
FMIO1_8018|295112N 29 5x112 66.5 (57.1) V036 Seat, Skoda,
Volkswagen
Audi, BMW, Infiniti,
OE Bolt Mercedes, Mini,
FMIO1_8018 |40 5112M 40 5x112 57.1 - V036 Seat, Skoda,
Volkswagen
Audi, BMW, Infiniti,
AAO1 OE Bolt Mercedes, Mini,
FMIO1_8018 |40 5112N 40 5x112 66.5 (57.1) V036 Seat, Skoda,
Volkswagen
Audi, BMW, Infiniti,
OE Bolt Mercedes, Mini,
FMIO1_8018 |48 5112M 48 5x112 57.1 - V036 Seat, Skoda,
Volkswagen

pag. 1di3 Type Approval Department



4. Drawings / Accessories

- Centering:

- Hubcap:

- Valve:

- Wheel Bolt/Nut:

Wheel drawing numbers:

- Starting Torque the Wheel Nuts:

5. Construction

- Wheel Standard:
- Construction:
- Design:

FMIO1_8018295 rev00

FMIO1_8018405 rev00

FMIO1_8018485 rev00

FMI01_8018455 rev00

See draw in attachment
See draw in attachment
See draw in attachment
See draw in attachment
See TUV Indication

E.T.RT.O.
One Piece Wheels
Fondmetal Wheels

6. Description of the Wheel Manufacturing

Features:
Heat treatment:

Varnishing:

7. Material

- Material:
- Enervations load:
- Tension strength:

Machining Process:

Gravity casting

No

Fully CNC Machined & CNC drilling

3 layer, powder coat, colour paint, lacquer

Aluminium alloy G-Al Si10 Cu
Rp02 70 N/mm?2
Rm 140 N/mm2

- Elongation: A 2%
- Density: 2.65 kg/dm3
- Hardness: Min. 50 HB
- Chemical Analysis:
Silicio Si% Rame Cu% Ferro Fe% |Manganese Mn9 Zinco Zn% Magnesio Mg%| Titanio Ti%
10+11,5 0,4+,0,8 Max 0,50 0,2+0,5 Max 0,45 Max 0,15 Max. 0,15
Cromo Cr% Nichel Ni% Piombo Pb%
Max. 0,1 Max. 0,1 Max. 0,1

pag. 2di 3

Type Approval Department




8. Corrosion Consistency of the Material

- Against influence of the water: Very good
- Against seawater: Very good - Minimum 384 hours Corrosion Protection to UNI ISO 9227

9. Quality Control

- Material Analysis

100% X-Ray Analysis

Dimensional Inspection Throughout manufacture
Statistical Process Control on Critical Dimensions
A 100% tubeless

- A 100% visual inspection

10. Production plant

- Casting: Fondmetal Spa, Via Bergamo, Palosco BG

- Machining Process: Fondmetal Spa, Via Bergamo, Palosco BG

- Varnishing / Paint Finish: Fondmetal Spa, Via Bergamo, Palosco BG

- Finish Control: Fondmetal Spa, Via Bergamo, Palosco BG

- Dispatch/Delivery: Fondmetal Spa, Via Bergamo, Palosco BG
2019-07-03

Ufficio tecnico Fondmetal
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Via BERGAMO 4,PALOSCO (BG) ITALY
www.fondmetal.com

ggEEEILCFHEEFPARTICOLARE AA 01

R N 1AN_AAO1

A RIALE PA66 FV20

L A Plastica ROSSO
R oG =CC | AP666571
e A A S. FOREST
CONTROLLATO DA 5 RAINER
DATA  22/04/2015 |SCALA 1.1 (5

REV. [ AO

ALLE EIGENTUMSRECHTE VON FONDMETAL S.P.A. VORBEHALTEN. DER NACHDRUCK ZUR HERSTELLUNG DER HIER
DARGESTELLTEN TEILE SOWIE DIE WEITERGABE AN DRITTE DIESER ZEICHNUNG IST, OHNE SCHRIFTLICHE GENEH-
MIGUNG SEITENS FONDMETAL SP.A., UNTERSAGT. JEGLICHE ZUWIDERHANDLUNG WIRD STRAFRECHTLICH VERFOLGT.

TUTTI | DIRITTI DI PROPRIETA' SONO RISERVATI A FONDMETAL S.P.A. SENZA AUTORIZZAZIONE DELLA STESSA
SE NE VIETA SIA LA RIPRODUZIONE ANCHE SOLO PARZIALE PER LA COSTRUZIONE DEI PEZZI RAPPRESENTATI,
SIA LA COMUNICAZIONE A TERZI DEL PRESENTE DISEGNO. QUALSIASI INOSSERVANZA VIENE PUNITA A NORMA DI LEGGE.
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MATERIALE
Werkstoff

UNI EN 20898/2

FINITURA

Lackierung

/
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S. FORESTI

CONTROLLATO DA
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DISEGNATO DA

gezeichnet von

S. FORESTI

CONTROLLATO DA

Uberpriift von

S. RAINERI

DATA27/11/89
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Datum
REV. | AO
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Via BERGAMO 4,PALOSCO (BG) ITALY
www.fondmetal.com

MATERIALE
Werkstoff

UNI EN 20898/2

CLASSE RESISTENZA

Festigkeitsklasse

10.9
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gezeichnet von
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T = ‘.|I 62.44
< "'.
> ".
> '\‘ - ET:29 352
\ Q{
N\ +0.2 (e B
\\ 3077 -0.2 S D
5 12.27 35 > |><
T 7.6:%3[2 LN | [N
_ 2 BE
O 4 1x45° oO||O
2\ $1|©
P S |
L /A = /1
327 2 32 |7 % 3
. ~ , Cb'ol \ —_—
Q ) a9 T N @ — | 3.2 [
g @ ,_IQ\I\ —_ Q v/
N o~
o = Y
G A 3%\ 3%\ 1x45° $) Q‘/ —
—I0 S IR (R 2.4 | faxact O
of ¥ TN OE 59,53 12 T il I
S| S| o o 515% ly— | & 3 R &
% ~ N N 1193 Ol <~ T YA ™~
m \)5 O (] ~F N
- O, O Y S
a1
! ] \37/% < A
STAMPIGLIARE: /\ <
giorno lav.meccanica. J\ J
)z 3 110.05(Z
ﬁ
R525
/pf
(25 3528 %3 O D7 0.2 |[[2INOT CONVEX
> P\
[O D
/4/0/ 56.43 12
> N 0 L.K. 112N
47.8
o
41.31
S %
STAMPIGLIARE:
cod. interasse
SCHNITT A-A
Massstab 1:1
OBERFLACHEN-SYMBOLE Q/ 3v2/ %/ JOYDl_:I_)ELLO FMI01_8018
o - _ SIMBOLI DI SUPERFICIE ( , ) | | GRONE 8 Jx18H2
=M ) ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: | | | DATA ™ 26/02/2018
ﬁ N o S L ACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: - ZECHNUNGS-Nr. | EMI01_8018295
2 | —
8 ; ~CENTRATURA (MTTENBOHRUNG) Via BEE?NAVT?CO['F']PdAHEg?g?_C(%G% ITALY VITAL GEZEICHNET VON| GIRELLI S.
N /W?’/ /) ] S g{ -PIANO D’APPOGGIO (ANLIEGEFLAECHE) UBERPRUFT VON [ CORIONI G
N NN A .
QLM i L KENNZEICHNUNG AURBENSEITE INNENSEITE
aN O < % % [2] OUOTA |MPORTANTE (WICHTIGES MASS) HERSTELLER pRODUTTOREDESCRIZIONE T FONDMETAL POSTERDRE
O M @ D~ T TYP MODELLO FMI01_8018
%. g 2 § [3] QUOTA MOLTO IMPORTANTE (s wickices vass RS e SO
N HERSTELLUNGSLAND MADE IN ITALY
S| 0 | BILANCIATURA STATICA MAX 40gr, CON VALVOLA TR413 HERSTELLUNGSDATUR 0ATA 01 FUSGHE DATUY
Z O Z STATISCHE AUSWUCHTUNG MAX 40gr, MIT VENTIL TR413 LOCHKREIS INTERASSE LK.
O < O E WEITERE KENNZEICHNUNGEN ALTRE scrRITTE |KBA 51977 JWL - G Si10 Cu
% % g % GREZZE TUTTE LE PARTI SENZA SEGNO DI LAVORAZIONE ALLE ANGABEN LESBAR ERHABEN EINGEGOREN TUTTE LE DESCRIZIONI LEGGIBILI IN RILIEVO
- | 2 DETAIL J ALLE PUNKTE OHNE BEARBEITUNGSKENNZEICHEN SIND UNBEARBEITET WERKSTOFF G Al Si10 Cu
DETAIL K DETAIL H Massstab 2:1 BEARBEITUNG ALLE NCHT VERMANTEN RADIEN 0.5mn 35/ ¢/ UND o/
Massstab 111 Massstab 11 LOCHKREIS :0./mm UM DEN THEORETISCHEN MITTELPUNKT
INTERASSE +0.1mm SULLA MEZZERIA
OBERFLACHE NACH ENTFETTUNG LACKIERUNG NACH VORSCHRIFT
SUPERFICIE - VERNICIATURA DOPO SGRASSATURA SECONDO DISPOSIZIONI
NOTE - VARTITE NACH E.T.R.J.0_NORM
PUNTA: FR-ATPO4 e =NBETT 0 1! SR N0 ANGEGERENEN T0LERANZEN SIND 21 BEACHTEN
. SPANLOS: +0.5mm WINKEL SPANLOS: +1°
PUNTE VAL: FR.003C18 - FR.00420 OFFENE TOLERANZEN g%s%ﬁﬁﬁ%%m £0.25mm JE]‘@ Qﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬂ%%am& £0° 30’
COPPETTA: C062 + 8W0.601.170 OE AUDI ALLE EIGENTUMSRECHTE VON FONDMETAL S.P.A. VORBEHALTEN. DER NACHDRUCK ZUR HERSTELLUNG DER HER
AUD] DARGESTELLTEN TEILE SOWIE DIE WEITERGABE AN DRITTE DIESER ZEICHNUNG IST, OHNE SCHRIFTLICHE GENEH- [ REV
CENTRATURA PREDISPOSTA PER ANELLO AA 01 FMI01_8018 29 112N 66.5 / / 5 |MGUNG SEITENS FONDMETAL S.P.A. UNTERSAGT. JEGLICHE ZUWIDERHANDLUNG WIRD STRAFRECHTLICH VERFOLGT.
— _ TUTTI | DIRITTI DI PROPRIETA’ SONO RISERVATI A FONDMETAL S.P.A. SENZA AUTORIZZAZIONE DELLA STESSA
. FAHRZEUG-TYPEN TYP ET LK. M.B. KENNZREDUZIERRING (INNEN-DURCHMESSER| BL |SE NE VIETA SIA LA RIPRODUZIONE ANCHE SOLO PARZIALE PER LA COSTRUZIONE DEI PEzZI RAPPRESENTATL| ()
GREZZO I:M|01 8018295 (AAS) MARCA-TIPO MODELLO INTERASSE CENTRATURA ANELLO DI RIDUZIONE DIAMETRO INTERNO  IN°FORI[S|A LA COMUNICAZIONE A TERZI DEL PRESENTE DISEGNO. QUALSIASI INOSSERVANZA VIENE PUNITA A NORMA DI LEGGE.




D16
DA CAM FMIOT1_8018295 210.3 |YZ|[2]
MODIFICA PUNTI LAVORAZIONE

230.61:3

RAGGIO USCITA PIATTELLO: — 203 — SCHNITT BB N W// T
1) X168.20 Z-1/5.48 R40 w05 05 Massstab 11 22 | gm e
67 o3 136 %03 o |9 _
Z2) X145.76 /-149.00 O | m e | N
38.36%2 28.64 %2 227% 7.5%2 A % <\ s | 3
> 227 1 I NG S o O .
STAMPIGLIARE: giorno fus. e sigla oper. 32 5 ~ kg | 32 = S| =
] 31 P v/ QE 0° W / & v/ AREA DI MARCATURA ECE, NAD S Slw
° s [ Z X, & \ MARKING AREA ECE, NAD S5 SHIES
N 2 o - I
| 2 | 2 /5 DETAIL K
STAMPIGLIARE: 40 4 Massstab 1
6%/
/
,"’/ /e 03 ﬁ?)
{ 0
= | ] !, 1
> (o ! 51.44
O \
mE ". 154 2
~ |
3 ‘.‘ ET:40 3
P > l‘ 30 '7'7 +0.2
\\ O\ . -0.2
\\ d{ /]9 77 +0.2 [ | ~
\\\ . -0.2 S D
5 12.27 135 > >
T 76922 LN | [0
U 6 i<
\ 1% 45° Ol 10
. ale
*® e\
\ *
7o
557 33 —
m e ]
) N
I~
o Y
~ py N 3.2
G , A 3%\ 3%\ /]X450 I Q§ 4+0'2X450 —
- -0.2
S/ 70 CU Sg NN prp i 24 tg% | g N
of & & 4853 8] 55| | Tooww od
o O o o 5158 by—un| & 3 RS T
YIS B I I g = o § v o
= i B ‘ s © N
- % Y N
/ AN 300 S 450 <]Q A
STAMPIGLIARE: ' | Pratl
giorno lav.meccanica. J\ 4
Pz 1]0.05|Z
: |
Y
4
R525
/53{
(25 3528 %3 o PpHz[0.2 |[2INOT CONVEX
> PN
/0 D
/4/0/ 45.43%
3 S o L.KIMZN
31.8
o
30.31
S Ny
o
&,
/
&
STAMPIGLIARE: o
cod. inferasse
ET:40 9
30.77 33
SCHNITT A-A
Massstab 1:1
OBERFLACHEN-SYMBOLE 3.2 6.4 MOBELLO FMI01_8018
SIMBOLI DI SUPERFICIE Q/ ( V/ , V/ ) | | GRODE 8 Jx18H2
& ™ I MANSTAB : :
oS | om M LN SCALA 1-1 (2-1)
+ 1 + 1 : - D
N 2 ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: RONDMEITAL I AL 26102/2078
O | m g g LACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: - ZEICHNUNGS-Nr. [FM|01_8018405
N .
8 J ~-CENTRATURA (MTTENBOHRUNG) Via BEEEJAVT?COZ’F’]PdAHEg?E?_C(%G% TALY VITAL GEZEICHNET VONI GIRELLI S.
SHRSY -PIANO D'APPOGGIO (ANLIEGEFLAECHE) UBERPRUFT VON
- CONTROLLATO DA COR|ON| G-
% E [2] QUOTA IMPORTANTE KENNZEICHNUNG _DESCRIZIONE AUDRENSEITE FRONTALE INNENSEITE POSTERIORE
> (WICHTIGES MASS) HERSTELLER PRODUTTORE FONDMETAL
- ) TYP MODELLO FMI01_8018
— T X =
N . ! [3] QUOTA MOLTO IMPORTANTE (serr wichTiGES MASS) RS e Sxor
So| 33 e< HERSTELLUNGSLAND MADE IN ITALY
¥ 5 BILANCIATURA STATICA MAX 40gr, CON VALVOLA TR413 HERSTELLUNGSDATUR 0ATA 01 FUSGHE DATUY
~ S 0 DETAIL J STATISCHE AUSWUCHTUNG MAX 40gr, MIT VENTIL TR4T3 LOCHKREIS _INTERASSE LK.
N Nl S o _ WEITERE_KENNZEICHNUNGEN ALTRE SCRTTE_|KBA 51977 JWL - G _SHO _Cu
m | © Massstab 21 GREZZE TUTTE LE PARTI SENZA SEGNO DI LAVORAZIONE ALLE ANGABEN LESBAR ERHABEN EINGEGOREN TUTTE LE DESCRIZIONI LEGGBILI IN RLIEVO
11N 300 A <]E ALLE PUNKTE OHNE BEARBEITUNGSKENNZEICHEN SIND UNBEARBEITET WERKSTOFF G Al Si10 Cu
/ vl < BEARBEITUNG ALLE NICHT VERMANTEN RADIEN 0.5mm 32/ 63/ UND K)/
D E T A | I_ H LAVORAZIONE TUTTI | RAGGI NON QUOTATI 0,5mm
_J\ Massstab 11 LOCHKREIS :0.mm UM DEN THEORETISCHEN MITTELPUNKT
. INTERASSE +0./mm SULLA MEZZERIA
/ L K.112M OBERFLACHE VEMIGATIAA DOLD SGRASSATURA SECowpo Doposion |
> K NOTE - VARTITE FELGENBETT SedRb0 KR ©1A 2D O
° PUNTA: FR-ATPO4 O B DR NORY, ANGEGEBENEN TOLERANZEN SND 2U BEACHTEN
SPANLOS:  0.5mm WINKEL SPANLOS: 1
PUNTE VAL: FR.003C18 - FR.00420 OFFENE, JOLERANZEN | Byt o zsmn |oHEF | skl iBresen: 00 30
} COPPETTA C062 + 8WO 601 ']70 OE AUD| AUDI/ SEAT/ SKODA/ VW FMI01_8018 40 112M 57.1 / / 5 [ALLE EIGENTUMSRECHTE VON FONDMETAL SP.A. VORBEHALTEN. DER NACHDRUCK ZUR HERSTELLUNG DER HER
CENTRATURA PREDISPOSTA PER ANELLO AA O1AUD Frio1 60t | 40 | 11N | ees / |5 AR RS B I A S R SO S R SRS | REV
— _ TUTTI | DIRITTI DI PROPRIETA’" SONO RISERVATI A FONDMETAL S.P.A. SENZA AUTORIZZAZIONE DELLA STESSA
. FAHRZEUG-TYPEN TYP ET LK. M.B. KENNZREDUZIERRING |INNEN-DURCHMESSER| BL [SE NE VIETA SIA LA RIPRODUZIONE ANCHE SOLO PARZIALE PER LA COSTRUZIONE DEI PEZZI RAPPRESENTATL| ()
GREZZO I:M|01 8018405 (ABS) MARCA-TIPO MODELLO INTERASSE CENTRATURA ANELLO DI RIDUZIONE DIAMETRO INTERNO  IN°FORIISIA LA COMUNICAZIONE A TERZI DEL PRESENTE DISEGNO. QUALSIASI INOSSERVANZA VIENE PUNITA A NORMA DI LEGGE.




DA PROGRAMMA MACCHINA FMI01_8018295 210.3 |YZ|[2]

MODIFICA PUNTI LAVORAZIONE RAGGIO o

USCITA PIATTELLO: . iy e

) X23536 7-199.7 — - = = SLANIT T B-B
2) X174.42 7-18165 R40 — O 196 |

3) X13934 7-15L 6L 38.36 162 28.64 %2

ﬁb 22 %
STAMPIGLIARE: giorno fus. e sigla oper.

2282 | 7.532
~ A
I

Y
U ~ " NO | 3.2
08 / \<]\ V/ AREA DI MARCATURA ECE, NAD

MARKING AREA ECE, NAD

. @
/32

STAMPIGLIARE: 45 o (@
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m o)) S <~ ~F
A Ne) Y 31 ©
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i \
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(9 e /% P02 ][2INOT CONVEX
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7
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8 Ny
m
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STAMPIGLIARE:

STAMPIGLIARE: \%
giorno lav.meccanica. cod. interasse \/ NQY o

T H SCHNITT A-A
143 %52 Massstab 1:1
OBERFLACHEN-SYMBOLE Q/ 3v2/ %/ JJD_F_’ELLO FMI01_8018
SIMBOLI DI SUPERFICIE ( , ) GRODE 8 Jx18H2
= E@NDHET&E e LIRYL)
D
0S| om & = - | ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: | | 1 DATUM 22/02/2019
+o\| 2 g g N /<]A & LACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: - ZECHNUNGS-N. [FM|01_8018455
ﬁ A A § 516 /// ~-CENTRATURA MTTENBOHRUNG) Via BEEE«AVT?C ;fﬁ;g?g?_c(iﬁr; ITALY VITAL GEZEICHNET VON| GIRELLI S.
o3 © -PIANO D'APPOGGIO (ANLIEGEFLAECHE) UBERPRUET VON
~T G & CONTROLLATO DA COR|ON| G'
1S LN KENNZEICHNUNG DESCRIZIONE AURENSEITE FRONTALE INNENSEITE POSTERIORE
n g,: C5 m [2] OUOTA |MPORTANTE (WICHTIGES MASS) HERSTELLER PRODUTTORE FONDMETAL
TYP MODELLO FMI01_8018
> LIZ_ ! I ~- 0.85 [3] GRONE_ MSURA 8Jx18H?2
S35 N /K/’ ) l QUOTA MOLTO IMPORTANTE (serHr wicHTIGES MASS) ENPREA T e T
T o NN -
S | om b HERSTELLUNGSLAND FABBRICATO N MADE IN ITALY
! =5 BILANCIATURA STATICA MAX 40gr, CON VALVOLA TR413 HERSTELLUNGSDATUM DATA DI FUSONE DATUM
o | Q L C049 105 STATISCHE AUSWUCHTUNG MAX 40gr, MIT VENTIL TR473 LOCHKREIS INTERASSE LK.
O M 221 3 , . WEITERE KENNZEICHNUNGEN ALTRE SCRTTE |KBA 51977 JWL - G Si10 Cu
% i ?? i GREZZE TUTTE LE PART' SENZA SEGNO Dl LAVORAZ'ONE ALLE ANGABEN LESBAR ERHABEN EINGEGOMREN TUTTE LE DESCRIZIONI LEGGBILI IN RILIEVO
S s N5 O.E.VOLVO ALLE PUNKTE OHNE BEARBEITUNGSKENNZEICHEN SIND UNBEARBEITET WERKSTOFF G Al Si10 Cu
IS Sz BEARBEITUNG ALLE NICHT VERMARTEN RADEEN 05mm 32/ 63/ UND Q/
D_ < @ E LAVORAZIONE TUTTI | RAGGI NON QUOTATI 0,5mm
L +0./mm UM DEN THEORETISCHEN MITTELPUNKT
D E T A | I_ H % % g % DME T /AT\ |It]_ 2 ,TJ !N%RCAI-Jé(ERElS t0.1mrr|;n2-l]JLLA MEZZERIA
assstab A NACH ENTFETTUNG LACKIERUNG NACH VORSCHRIFT
Massstab 1:1 L DE T A | I_ K N O T E v A R ‘ E QEEERIBICIELACHE VERNICIATURA DOPO SGRASSATURA SECONDO DISPOSIZIONI
Massstab 41 FELGENBETT g%%% hﬁ?&%%%%ﬁiNEEEEGEBENEN TOLERANZEN SIND ZU BEACHTEN
PU N T A: I:R - 1 2 5 CANALE SONO DA OSSERVARE LE TOLLERANZE CITATE NELLE NORME
SPANLOS:  =0.5mm WINKEL SPANLOS: 10
. OFFENE TOLERANZEN | Non LAVORATA ANGOLO_NON LAVORATO .
PUNTE VAI_- I:R.OOBC18 / I:R.OOAZO TOLLERANZE NON QUOTATE EEV%’%%PAHEBEND: +0.25mm 6@ mGNJlchEEAV§£\¢0NABHEBEND: +0° 30
COPPETTA FM L0459 / O.E.VOLVO S SRR T Lo TP TAL S5 STl RN D% MR, 2 ST O [ ey
COD. VOLVO: 31400452(Grev)/31400452(Black) VOLVO / FORD /JAGUAR FMI01_8018 45 108R 63.4 / / 5 |MGUNG SEITENS FONDMETAL SP.A. UNTERSAGT. JEGLICHE ZUWIDERHANDLUNG WIRD STRAFRECHTLICH VERFOLGT.
* : y FAHRZEUG_TYPEN TYP ET L K M B KENNZ.REDUZIERRING |INNEN-DURCHMESSER| BL TUTTI | DIRITTI DI PROPRIETA' SONO RISERVATI A FONDMETAL S.P.A. SENZA AUTORIZZAZIONE DELLA STESSA
G REZZO I:M|O/| 8018 405 ( ABS) oyt HODLLLD NS CENTaTURA NEREDUZIERRN e SR [ o= |SE NE VIETA SIA LA RIPRODUZIONE ANCHE SOLO PARZIALE PER LA COSTRUZIONE DEI PEZZI RAPPRESENTATI, 0
. SIA LA COMUNICAZIONE A TERZI DEL PRESENTE DISEGNO. QUALSIASI INOSSERVANZA VIENE PUNITA A NORMA DI LEGGE.




DA CAM FMIOT1_8018295
2103 |YZ|[2]
MODIFICA PUNTI LAVORAZIONE
FONDO RAZZA/ 230.61%
9 203132 +03
RAGGIO USCITA PIATTELLO: 1Mo s 12.5 % SCHNITT B-B
67 192 136 152 assstab &
1 X4aM.24 /-194.16
7) X383.64 /-206.45 R13 383632 28.641%2 225 7.51%2 A
3) X244.34 /-202.07 ﬁb 2271 mJ> '
3.2
/ (0] \‘ ) ) ‘
5) X141.36 Z-157.00 — o ( | _ 7
STAMPIGLIARE: 48 | \gz
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— |:
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' o
|
‘.
\
\
\
N 30779
STAMPIGLIARE: — |
giorno fus. e sigla operat. w <
Q 2l
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T /A
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i B I= R | o] 88 om o3 55
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STAMPIGLIARE: B
. . Oo 1{0.05(Z
giorno lav.meccanica. \
|
R525 )z
/%\S
(25 3357 %3 D 0.2 [[2INOT CONVEX
¢ @}0 f
/ +1
4/\\/ | 39.14 %
> NS 0 L.K.112M
(4\//7 23.8
22.37
S N
@
aV: @)
&V
& /Kk
g
STAMPIGLIARE: al o
cod. interasse o
SCHNITT A-A
Massstab 1:1
OBERFLACHEN-SYMBOLE 3.2 6.4 VODELLO FMI01_8018
SIMBOLI DI SUPERFICIE @/ ( V/ , V/ ) | | GRODE 8 Jx18H2
og om R E F@N@ME?&& Q&ETAB 1:1 (2:1)
016 S % ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: | | ' DA 26/02/2018
% - m m L ACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: - ZEIHNUNGS-Nr. | FMI01_8018485
® .
% ~ S -CENTRATURA (MITTENBOHRUNG) Vo BEE@,AmOAr}PdArhg?S?_C(%G% TALY VITAL Ss&arosA YON| GIRELLI S.
~F -PIANO D'APPOGGIO (ANLIEGEFLAECHE) v ¥
Q| Y contronare oV [CORIONI G.
ot — 7 <ZE KENNZEICHNUNG AURENSEITE INNENSEITE
23 [ on /W ~ ~ w5 % LIZ‘ [2] QUOTA IMPORTANTE «(wicHTIGES MASS) CERSTELLER PRODUTTOREDESCR'Z'ONE FRONTALE = NDVETAL POSTERIORE
i _ O3 TYP_MODELLO FMI01_8018
% ﬁ o | I' [3] QUOTA MOLTO IMPORTANTE (SEHR WICHTIGES MASS) Em%%inﬁfg% — EJTﬂgHZ
A So | XX HERSTELLUNGSLAND MADE IN ITALY
o TS BILANCIATURA STATICA MAX 40gr, CON VALVOLA TR413 HERSTELLUNGSDATUR 0ATA 0l FUSOHE DATUY
~t N5 STATISCHE AUSWUCHTUNG MAX 40gr, MIT VENTIL TR413 LOCHKREIS INTERASSE LK.
| % V= WEITERE KENNZEICHNUNGEN ALTRE SCRTTE |KBA 51977 JWL - G S0 Cu
O_ <|: % < DETA”— 'J GREZZE TUTTE LE PART' SENZA SEGNO Dl LAVORAZ'ONE ALLE ANGABEN LESBAR ERHABEN EINGEGORBEN TUTTE LE DESCRIZIONI LEGGIBILI IN RILIEVO
% L 3 = Massstab 2 ALLE PUNKTE OHNE BEARBEITUNGSKENNZEICHEN SIND UNBEARBEITET WERKSTOFF G Al Si10 Cu
D D . .
T NETAIL K 3EARBEITUNG ALLE WO VERBITEN raDEN 05m 3 ¢/ U
Massstab 1:1 LOCHKREIS £0.4mm UM DEN THEORETISCHEN MITTELPUNKT
- D E T A | I_ H INTERASSE _ £0.1mm SULLA MEZZERIA
Hasssiab QBERELACHE
NACH E.T.R.T.0.-NORM
FELGENBETT SECONDO NORME E.T.RTO.
— Ok, N D5 NOTE ANGEGEBENEN, TOLERANZEN SND 20 BEACHTEN
NOTE VARTE SPANLOS:  +0.5mm WINKEL _SPANLOS: 1P
PUNTA: FR-ATPO4 OFFENE TOLERANZEN | Bt | o0, | [ e rcsen: w0r 30
PUNTE VAL: FR.003C18 - FR.00420 ALLE EGENTUMSRECHTE vON FONDVETAL SF.A. YORBERALTEN, DER NACFDRUCK 2UR HERSTELLUNG DER (ER T oy
AUDI/ SEAT/ SKODA/ VW FMI01_8018 48 112M 571 / / 5 |MGUNG SEITENS FONDMETAL S.P.A. UNTERSAGT. JEGLICHE ZUWIDERHANDLUNG WIRD STRAFRECHTLICH VERFOLGT.
COPPETTA: C062 + 8W0.601.170 OE AUDI = :
FAHRZEUG_TYPEN TYP ET L K M B KENNZ.REDUZIERRING |INNEN-DURCHMESSER| BL TUTTI | DIRITTI DI PROPRIETA’ SONO RISERVATI A FONDMETAL S.P.A. SENZA AUTORIZZAZIONE DELLA STESSA
GREZZO: FMIO1 8018405 (ABS) MARCA-TPO MODELLO NTERASSE | CENTRATURA | | ANELLO O RDUZONE | | DAMETRO NTERD  [Mro]om L Covmicsoion e GO e S AR PR asE VAR A e PE| Pezz) RarpresENTATI) O
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	Ermittlung GSY/LI für Fahrzeuge bis 201 km/h Höchstgeschwindigkeit
	Ermittlung GSY/LI für Fahrzeuge über 201 km/h Höchstgeschwindigkeit



	RA-000949-B0-072-01~AU-5-112-57-ET29_FMI01_8018
	Anlage 1, AU-5-112-57-ET29_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: AUDI
	Radbefestigung
	Audi A3 Stufenheck, A3 Cabrio 

(Nur zulässig an Fahrzeugen die max. 18 Zoll Räder verbaut oder eingetragen haben), 77 bis 140 kW
	Audi A3 Stufenheck, A3 Cabrio 

(Nur zulässig an Fahrzeugen die serienmäßig 19 Zoll Räder verbaut und/oder eingetragen haben), 77 bis 140 kW
	Audi S3 Stufenheck, S3 Cabrio

(Nur zulässig an Fahrzeugen die max. 18 Zoll Räder verbaut oder eingetragen haben), 210 bis 228 kW
	Audi S3 Stufenheck, S3 Cabrio

(Nur zulässig an Fahrzeugen die serienmäßig 19 Zoll Räder verbaut und/oder eingetragen haben), 206 bis 228 kW
	Audi A6

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 205/..), 89 bis 160 kW
	Audi A6

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 225/..), 120 bis 257 kW
	Audi A8, 154 bis 331 kW
	Audi Q2

(ohne Serienverbreiterung), 85 bis 140 kW
	Audi Q2

(mit Serienverbreiterung), 85 bis 140 kW
	Audi SQ2, 221 kW
	Audi Q3 

(ohne Serienverbreiterung), 88 bis 162 kW
	Audi Q3

(mit Serienverbreiterung), 88 bis 162 kW
	Audi Q3 RS, 228 bis 270 kW
	Audi Q3

(ohne Serienverbreiterung), 110 bis 169 kW
	Audi Q3

(mit Serienverbreiterung), 110 bis 169 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-01a~SE-5-112-57-ET29_FMI01_8018
	Anlage 1a, SE-5-112-57-ET29_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SEAT
	Radbefestigung
	Seat Alhambra , 85 bis 162 kW
	Seat Ateca

(Ausführung mit serienmäßiger Verbreiterung), 85 bis 140 kW
	Seat Cupra Ateca, 221 kW
	Seat Ateca

(Ausführung ohne serienmäßiger Verbreiterung), 85 bis 110 kW
	Seat Exeo, Exeo ST

(Limousine, Kombi, mit kleinster Serienbereifung 195/.. oder 205/..), 75 bis 147 kW
	Seat Exeo, Exeo ST

(Limousine, Kombi, mit kleinster Serienbereifung 225/..), 147 bis 155 kW
	Seat Leon

(3-türer, 5-türer, Kombi; Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Seat Leon

(3-türer, 5-türer, Kombi; Ausführungen mit Mehrlenker-Hinterachse), 77 bis 221 kW
	Seat Tarraco, 110 bis 140 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-01b~SK-5-112-57-ET29_FMI01_8018
	Anlage 1b, SK-5-112-57-ET29_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SKODA
	Radbefestigung
	Skoda Karoq

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	Skoda Karoq 

(Allradantrieb), 110 bis 140 kW
	Skoda Karoq Scout

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	Skoda Kodiaq, Skoda Kodiaq Scout, 82 bis 140 kW
	Skoda Kodiaq RS, 176 kW
	Skoda Octavia 

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Skoda Octavia 

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerhinterachse ), 77 bis 169 kW
	Skoda Octavia

(Facelift ab 2017, Limousine und Kombi, Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Skoda Octavia

(Facelift ab 2017, Limousine und Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerhinterachse), 81 bis 180 kW
	Skoda Octavia Scout, 81 bis 135 kW
	Skoda Superb 1

(Limousine), 74 bis 142 kW
	Skoda Superb 3

(3V; Limousine, Kombi; ab Modelljahr 2015), 88 bis 206 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-01c~VW-5-112-57-ET29_FMI01_8018
	Anlage 1c, VW-5-112-57-ET29_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: VW
	Radbefestigung
	VW Arteon, 110 bis 206 kW
	VW Beetle 

(Limousine, Cabrio), 77 bis 162 kW
	VW EOS, 85 bis 191 kW
	VW Golf 7 

(Version mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 96 kW
	VW Golf 7

(Version mit Mehrlenker- Hinterachse), 63 bis 180 kW
	VW Golf 7 GTI Clubsport, GTI TCR

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 195 bis 213 kW
	VW e-Golf, 85 bis 100 kW
	VW Golf 7 Variant 

(Version mit Verbundlenker-Hinterachse), 63 bis 110 kW
	VW Golf 7 Variant

(Version mit Mehrlenker-Hinterachse), 63 bis 135 kW
	VW Golf 7 Variant Alltrack, 81 bis 135 kW
	VW Passat

(B6 / B7, Limousine, Kombi, kleinste Serienreifen in 16Zoll, außer Alltrack), 75 bis 155 kW
	VW Passat

(B6 / B7, Limousine, Kombi, kleinste Serienreifen in 17Zoll, außer Alltrack), 184 bis 220 kW
	VW Passat

(B8; Limousine, Kombi; außer Alltrack), 81 bis 206 kW
	VW Passat Alltrack 

(B7), 103 bis 155 kW
	VW Passat Alltrack

(B8), 110 bis 200 kW
	VW Passat CC, VW CC, 100 bis 220 kW
	VW Phaeton, 165 bis 331 kW
	VW Scirocco

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 17Zoll), 92 bis 206 kW
	VW Scirocco

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 16Zoll), 90 bis 162 kW
	VW Sharan, 85 bis 162 kW
	VW T-Roc

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	VW T-Roc

(Allradantrieb), 110 bis 140 kW
	VW Tiguan 1

(ohne Verbreiterungen), 81 bis 155 kW
	VW Tiguan 1 

(Ausführungen mit Serie 255/40R19 und Verbreiterungen), 81 bis 155 kW
	VW Tiguan 2, Tiguan 2 Allspace

(ohne Verbreiterung), 85 bis 176 kW
	VW Tiguan 2, Tiguan 2 Allspace 

(mit Verbreiterung), 85 bis 176 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-02~AU-5-112-66_5-ET29_FMI01_8018
	Anlage 2, AU-5-112-66_5-ET29_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: AUDI
	Radbefestigung
	Audi A4, A4 quattro

(Baureihe B8, Limousine, Kombi, außer S4), 88 bis 199 kW
	Audi A4, S4

(Baureihe B8, Limousine, Kombi), 200 bis 245 kW
	Audi A4, A4 quattro

(Baureihe B9, Limousine, Kombi), 90 bis 210 kW
	Audi S4

(Baureihe B9, Limousine, Kombi ), 260 kW
	Audi A4 Allroad

(Baureihe B8), 100 bis 180 kW
	Audi A4 Allroad

(Baureihe B9), 100 bis 200 kW
	Audi A5

(5-türer, Coupe, Cabrio, Baureihe 8F und 8T), 100 bis 245 kW
	Audi S5

(5-türer, Coupe, Cabrio, Baureihe 8F und 8T), 245 bis 260 kW
	Audi A5

(5-türer, Coupe, Baureihe F5), 100 bis 210 kW
	Audi S5

(5-türer, Coupe, Baureihe F5), 255 bis 260 kW
	Audi A5

(Cabriolet, Baureihe F5), 100 bis 210 kW
	Audi S5

(Cabriolet, Baureihe F5), 260 kW
	Audi A6 

(Limousine, Kombi), 100 bis 245 kW
	Audi A6

(Limousine, Kombi, Frontantrieb), 100 bis 180 kW
	Audi A6

(Limousine, Kombi, Allradantrieb), 150 bis 250 kW
	Audi A7, A7 Sportback, 140 bis 245 kW
	Audi A7 Sportback, 150 bis 250 kW
	Audi A8, A8L, 150 bis 368 kW
	Audi A8, A8 L, 210 bis 250 kW
	Audi Q5

(ohne Serienverbreiterung), 100 bis 200 kW
	Audi Q5

(mit Serienverbreiterung), 100 bis 200 kW
	Audi Q5

(ohne Verbreiterungs-Flaps vorne u. hinten), 100 bis 210 kW
	Audi Q5

(mit Verbreiterungs-Flaps vorne u. hinten), 100 bis 210 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-02a~BM-5-112-66_5-ET29_FMI01_8018
	Anlage 2a, BM-5-112-66_5-ET29_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: BMW
	Radbefestigung
	BMW 3er

(Heckantrieb), 100 bis 195 kW
	BMW 3er

(Allradantrieb), 120 bis 195 kW
	BMW 5er, BMW 5er xDrive, BMW 5er Hybrid  

(Limousine, außer M550i xDrive und M550d xDrive), 100 bis 265 kW
	BMW 5er, BMW 5er xDrive

(Kombi, außer M550d xDrive), 100 bis 265 kW
	BMW 6er GT, 120 bis 265 kW
	BMW 7er

(Baureihe G11), 155 bis 330 kW
	BMW X1 sDrive, X1 xDrive, 85 bis 170 kW
	BMW X2, 85 bis 170 kW
	BMW X3, 100 bis 195 kW
	BMW X4, 120 bis 195 kW
	BMW Mini Countryman, 75 bis 155 kW
	BMW Mini Countryman John Cooper Works, 170 bis 225 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-02b~DB-5-112-66_5-ET29_FMI01_8018
	Anlage 2b, DB-5-112-66_5-ET29_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MERCEDES
	Radbefestigung
	Mercedes-AMG A 35, 225 kW
	Mercedes C-Klasse

(Limousine, W204), 88 bis 225 kW
	Mercedes C-Klasse

(Kombi, S204), 88 bis 200 kW
	Mercedes C-Klasse 

(Coupe C205, Cabrio A205), 110 bis 245 kW
	Mercedes C-Klasse, C43 AMG

(Coupe C205, Cabrio A205), 270 bis 287 kW
	Mercedes C-Klasse

(Limousine, W205), 85 bis 245 kW
	Mercedes C-Klasse, C43 AMG

(Limousine, W205), 270 bis 287 kW
	Mercedes C-Klasse

(Kombi, S205), 85 bis 245 kW
	Mercedes C-Klasse, C43 AMG

(Kombi, S205), 270 bis 287 kW
	Mercedes CLS

(Limousine, Kombi; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 245/45R17), 150 kW
	Mercedes CLS , 143 bis 270 kW
	Mercedes E-Klasse

(Coupe, Cabrio; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll oder 17Zoll), 120 bis 285 kW
	Mercedes E-Klasse

(Coupe, Cabrio; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 18Zoll), 300 kW
	Mercedes E-Klasse

(Coupe, Cabrio; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen ab 225/..), 120 bis 220 kW
	Mercedes E-Klasse

(Coupe, Cabrio; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen ab 245/..), 120 bis 270 kW
	Mercedes E-Klasse 

(Limousine ), 75 bis 285 kW
	Mercedes E-Klasse 

(Kombi), 100 bis 285 kW
	Mercedes E55 AMG, E63 AMG 

(Limousine, Kombi), 350 bis 378 kW
	Mercedes E-Klasse

(W212, Limousine, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll), 100 bis 225 kW
	Mercedes E-Klasse 

(W212, Limousine, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 17Zoll oder 18Zoll), 125 bis 285 kW
	Mercedes E-Klasse

(S212, Kombi, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 225/..), 100 bis 225 kW
	Mercedes E-Klasse

(S212, Kombi, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 245/..), 125 bis 285 kW
	Mercedes E-Klasse 

(W213, Limousine), 110 bis 270 kW
	Mercedes E-Klasse 

(S213, Kombi), 110 bis 270 kW
	Mercedes GLA, 80 bis 155 kW
	Mercedes GLA45 AMG, 265 bis 280 kW
	Mercedes GLC

(X253), 100 bis 190 kW
	Mercedes GLC Coupe

(C253, ohne Radhausverbreiterungen an Achse 2), 100 bis 190 kW
	Mercedes GLC Coupe

(C253, mit Radhausverbreiterungen an Achse 2), 100 bis 190 kW
	Mercedes S-Klasse, Heckantrieb

(W221), 150 bis 285 kW
	Mercedes S-Klasse, 4-MATIC

(W221), 155 bis 285 kW
	Mercedes S-Klasse 

(W222, ab Modell 2014), 150 bis 345 kW
	Mercedes SLC, 115 bis 180 kW
	Mercedes SLC 43 AMG, 270 bis 287 kW
	Mercedes SLK, 135 bis 225 kW
	Mercedes SLK 55 AMG, 310 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-02c~NI-5-112-66_5-ET29_FMI01_8018
	Anlage 2c, NI-5-112-66_5-ET29_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: NISSAN 
	Radbefestigung
	Nissan Infiniti QX30, 125 bis 155 kW
	Auflagen
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	Anlage 3, AU-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: AUDI
	Radbefestigung
	Audi A3

(3türig, 5türig, Cabrio, außer S3, RS3), 66 bis 147 kW
	Audi S3, 184 bis 195 kW
	Audi A3, A3 Sportback

(3-türig, 5-türig), 77 bis 140 kW
	Audi A3, A3 Sportback, S3, S3 Sportback

(3-türig, 5-türig), 206 bis 228 kW
	Audi A3 Stufenheck, A3 Cabrio 

(Nur zulässig an Fahrzeugen die max. 18 Zoll Räder verbaut oder eingetragen haben), 77 bis 140 kW
	Audi A3 Stufenheck, A3 Cabrio 

(Nur zulässig an Fahrzeugen die serienmäßig 19 Zoll Räder verbaut und/oder eingetragen haben), 77 bis 140 kW
	Audi S3 Stufenheck, S3 Cabrio

(Nur zulässig an Fahrzeugen die max. 18 Zoll Räder verbaut oder eingetragen haben), 210 bis 228 kW
	Audi S3 Stufenheck, S3 Cabrio

(Nur zulässig an Fahrzeugen die serienmäßig 19 Zoll Räder verbaut und/oder eingetragen haben), 206 bis 228 kW
	Audi A6

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 205/..), 89 bis 160 kW
	Audi A6

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 225/..), 120 bis 257 kW
	Audi A8, 154 bis 331 kW
	Audi Q2

(ohne Serienverbreiterung), 85 bis 140 kW
	Audi Q2

(mit Serienverbreiterung), 85 bis 140 kW
	Audi SQ2, 221 kW
	Audi Q3 

(ohne Serienverbreiterung), 88 bis 162 kW
	Audi Q3

(mit Serienverbreiterung), 88 bis 162 kW
	Audi Q3

(ohne Serienverbreiterung), 110 bis 169 kW
	Audi Q3

(mit Serienverbreiterung), 110 bis 169 kW
	Audi TT, Audi TT quattro

(Coupe, Cabrio; Baureihe 8J; bis EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*16; Ausführungen mit kleinsten Sommer-Serienreifen 225/..), 118 bis 155 kW
	Audi TT, Audi TT quattro

(Coupe, Cabrio; Baureihe 8J; bis EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*16; Ausführungen mit kleinsten Sommer-Reifen 245/..), 184 bis 265 kW
	Audi TT

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie bis 19 Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 132 bis 169 kW
	Audi TT

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie auch 20Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 132 bis 180 kW
	Audi TTS

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie bis 19 Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 210 bis 228 kW
	Audi TTS

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie auch 20Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 210 bis 228 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-03a~AU-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Anlage 3a, AU-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: AUDI
	Radbefestigung
	Audi A3

(3türig, 5türig, Cabrio, außer S3, RS3), 66 bis 147 kW
	Audi S3, 184 bis 195 kW
	Audi A3, A3 Sportback

(3-türig, 5-türig), 77 bis 140 kW
	Audi A3, A3 Sportback, S3, S3 Sportback

(3-türig, 5-türig), 206 bis 228 kW
	Audi A3 Stufenheck, A3 Cabrio 

(Nur zulässig an Fahrzeugen die max. 18 Zoll Räder verbaut oder eingetragen haben), 77 bis 140 kW
	Audi A3 Stufenheck, A3 Cabrio 

(Nur zulässig an Fahrzeugen die serienmäßig 19 Zoll Räder verbaut und/oder eingetragen haben), 77 bis 140 kW
	Audi S3 Stufenheck, S3 Cabrio

(Nur zulässig an Fahrzeugen die max. 18 Zoll Räder verbaut oder eingetragen haben), 210 bis 228 kW
	Audi S3 Stufenheck, S3 Cabrio

(Nur zulässig an Fahrzeugen die serienmäßig 19 Zoll Räder verbaut und/oder eingetragen haben), 206 bis 228 kW
	Audi A6

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 205/..), 89 bis 160 kW
	Audi A6

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 225/..), 120 bis 257 kW
	Audi A8, 154 bis 331 kW
	Audi Q2

(ohne Serienverbreiterung), 85 bis 140 kW
	Audi Q2

(mit Serienverbreiterung), 85 bis 140 kW
	Audi SQ2, 221 kW
	Audi Q3 

(ohne Serienverbreiterung), 88 bis 162 kW
	Audi Q3

(mit Serienverbreiterung), 88 bis 162 kW
	Audi Q3

(ohne Serienverbreiterung), 110 bis 169 kW
	Audi Q3

(mit Serienverbreiterung), 110 bis 169 kW
	Audi TT, Audi TT quattro

(Coupe, Cabrio; Baureihe 8J; bis EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*16; Ausführungen mit kleinsten Sommer-Serienreifen 225/..), 118 bis 155 kW
	Audi TT, Audi TT quattro

(Coupe, Cabrio; Baureihe 8J; bis EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*16; Ausführungen mit kleinsten Sommer-Reifen 245/..), 184 bis 265 kW
	Audi TT

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie bis 19 Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 132 bis 169 kW
	Audi TT

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie auch 20Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 132 bis 180 kW
	Audi TTS

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie bis 19 Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 210 bis 228 kW
	Audi TTS

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie auch 20Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 210 bis 228 kW
	Auflagen
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	Anlage 3b, SE-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SEAT
	Radbefestigung
	Seat Alhambra, 66 bis 150 kW
	Seat Alhambra , 85 bis 162 kW
	Seat Altea, Altea XL, Toledo

(außer Freetrack), 63 bis 147 kW
	Seat Ateca

(Ausführung mit serienmäßiger Verbreiterung), 85 bis 140 kW
	Seat Cupra Ateca, 221 kW
	Seat Ateca

(Ausführung ohne serienmäßiger Verbreiterung), 85 bis 110 kW
	Seat Exeo, Exeo ST

(Limousine, Kombi, mit kleinster Serienbereifung 195/.. oder 205/..), 75 bis 147 kW
	Seat Exeo, Exeo ST

(Limousine, Kombi, mit kleinster Serienbereifung 225/..), 147 bis 155 kW
	Seat Leon

(Ausführungen mit kleinster Sommerbereifung 195/.. oder 205/..), 63 bis 155 kW
	Seat Leon

(Ausführungen mit kleinster Sommerbereifung 225/..), 75 bis 195 kW
	Seat Leon

(3-türer, 5-türer, Kombi; Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Seat Leon

(3-türer, 5-türer, Kombi; Ausführungen mit Mehrlenker-Hinterachse), 77 bis 221 kW
	Seat Tarraco, 110 bis 140 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-03c~SE-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Anlage 3c, SE-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SEAT
	Radbefestigung
	Seat Alhambra, 66 bis 150 kW
	Seat Alhambra , 85 bis 162 kW
	Seat Altea, Altea XL, Toledo

(außer Freetrack), 63 bis 147 kW
	Seat Ateca

(Ausführung mit serienmäßiger Verbreiterung), 85 bis 140 kW
	Seat Cupra Ateca, 221 kW
	Seat Ateca

(Ausführung ohne serienmäßiger Verbreiterung), 85 bis 110 kW
	Seat Exeo, Exeo ST

(Limousine, Kombi, mit kleinster Serienbereifung 195/.. oder 205/..), 75 bis 147 kW
	Seat Exeo, Exeo ST

(Limousine, Kombi, mit kleinster Serienbereifung 225/..), 147 bis 155 kW
	Seat Leon

(Ausführungen mit kleinster Sommerbereifung 195/.. oder 205/..), 63 bis 155 kW
	Seat Leon

(Ausführungen mit kleinster Sommerbereifung 225/..), 75 bis 195 kW
	Seat Leon

(3-türer, 5-türer, Kombi; Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Seat Leon

(3-türer, 5-türer, Kombi; Ausführungen mit Mehrlenker-Hinterachse), 77 bis 221 kW
	Seat Tarraco, 110 bis 140 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-03d~SK-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Anlage 3d, SK-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SKODA
	Radbefestigung
	Skoda Karoq

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	Skoda Karoq 

(Allradantrieb), 110 bis 140 kW
	Skoda Karoq Scout 

(Allrad), 110 bis 140 kW
	Skoda Karoq Scout

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	Skoda Kodiaq, Skoda Kodiaq Scout, 82 bis 140 kW
	Skoda Kodiaq RS, 176 kW
	Skoda Octavia

(Limousine, Kombi, Allrad; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll), 55 bis 118 kW
	Skoda Octavia

(Limousine, Kombi, Allrad; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll oder 17Zoll), 125 bis 147 kW
	Skoda Octavia Scout, 103 bis 118 kW
	Skoda Octavia 

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Skoda Octavia 

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerhinterachse ), 77 bis 169 kW
	Skoda Octavia

(Facelift ab 2017, Limousine und Kombi, Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Skoda Octavia

(Facelift ab 2017, Limousine und Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerhinterachse), 81 bis 180 kW
	Skoda Octavia Scout, 81 bis 135 kW
	Skoda Superb 1

(Limousine), 74 bis 142 kW
	Skoda Superb 2

(3T; Limousine, Kombi; bis Modelljahr 2014), 77 bis 191 kW
	Skoda Superb 3

(3V; Limousine, Kombi; ab Modelljahr 2015), 88 bis 206 kW
	Skoda Yeti, 77 bis 125 kW
	Auflagen
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	Anlage 3e, SK-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SKODA
	Radbefestigung
	Skoda Karoq

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	Skoda Karoq 

(Allradantrieb), 110 bis 140 kW
	Skoda Karoq Scout 

(Allrad), 110 bis 140 kW
	Skoda Karoq Scout

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	Skoda Kodiaq, Skoda Kodiaq Scout, 82 bis 140 kW
	Skoda Kodiaq RS, 176 kW
	Skoda Octavia

(Limousine, Kombi, Allrad; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll), 55 bis 118 kW
	Skoda Octavia

(Limousine, Kombi, Allrad; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll oder 17Zoll), 125 bis 147 kW
	Skoda Octavia Scout, 103 bis 118 kW
	Skoda Octavia 

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Skoda Octavia 

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerhinterachse ), 77 bis 169 kW
	Skoda Octavia

(Facelift ab 2017, Limousine und Kombi, Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Skoda Octavia

(Facelift ab 2017, Limousine und Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerhinterachse), 81 bis 180 kW
	Skoda Octavia Scout, 81 bis 135 kW
	Skoda Superb 1

(Limousine), 74 bis 142 kW
	Skoda Superb 2

(3T; Limousine, Kombi; bis Modelljahr 2014), 77 bis 191 kW
	Skoda Superb 3

(3V; Limousine, Kombi; ab Modelljahr 2015), 88 bis 206 kW
	Skoda Yeti, 77 bis 125 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-03f~VW-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Anlage 3f, VW-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: VW
	Radbefestigung
	VW Arteon, 110 bis 206 kW
	VW Beetle 

(Limousine, Cabrio), 77 bis 162 kW
	VW Beetle Dune

(Limousine, Cabrio), 77 bis 162 kW
	VW Cross Caddy, Caddy Alltrack

(Frontantrieb), 55 bis 125 kW
	VW Cross Caddy, Caddy Alltrack

(Allrad), 81 bis 110 kW
	VW Caddy, Caddy Maxi, Caddy Life 

(Frontantrieb, nicht für Ausführungen Cross Caddy), 51 bis 125 kW
	VW Caddy, Caddy Maxi

(Allradantrieb, nicht für Ausführungen Cross Caddy), 55 bis 110 kW
	VW EOS, 85 bis 191 kW
	VW Golf 5

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll oder 16Zoll), 55 bis 169 kW
	VW Golf 5, R32

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 17Zoll), 184 kW
	VW Golf 6, 59 bis 199 kW
	VW Golf 6 Cabrio , 77 bis 195 kW
	VW Golf Plus

(außer Ausführung Cross Golf), 55 bis 125 kW
	VW Cross Golf, 77 bis 118 kW
	VW Golf 7 

(Version mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 96 kW
	VW Golf 7

(Version mit Mehrlenker- Hinterachse), 63 bis 180 kW
	VW Golf 7 GTI Clubsport, GTI TCR

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 195 bis 213 kW
	VW Golf 7 GTI Clubsport, GTI TCR

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 195 bis 228 kW
	VW Golf 7 R

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 206 bis 228 kW
	VW Golf 7 R

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 206 bis 228 kW
	VW e-Golf, 85 bis 100 kW
	VW Golf 7 Variant 

(Version mit Verbundlenker-Hinterachse), 63 bis 110 kW
	VW Golf 7 Variant

(Version mit Mehrlenker-Hinterachse), 63 bis 135 kW
	VW Golf 7 R Variant

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 213 bis 228 kW
	VW Golf 7 R Variant

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 213 bis 228 kW
	VW Golf 7 Variant Alltrack, 81 bis 135 kW
	VW Golf Sportsvan

(Version mit Verbundlenkerachse), 63 bis 110 kW
	VW Golf Sportsvan

(Version mit Mehrlenkerachse), 63 bis 110 kW
	VW Jetta, Jetta Hybrid , 77 bis 155 kW
	VW Jetta 

(Facelift, ab Modell 2014), 77 bis 118 kW
	VW Passat

(B6 / B7, Limousine, Kombi, kleinste Serienreifen in 16Zoll, außer Alltrack), 75 bis 155 kW
	VW Passat

(B6 / B7, Limousine, Kombi, kleinste Serienreifen in 17Zoll, außer Alltrack), 184 bis 220 kW
	VW Passat

(B8; Limousine, Kombi; außer Alltrack), 81 bis 206 kW
	VW Passat Alltrack 

(B7), 103 bis 155 kW
	VW Passat Alltrack

(B8), 110 bis 200 kW
	VW Passat CC, VW CC, 100 bis 220 kW
	VW Phaeton, 165 bis 331 kW
	VW Scirocco

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 17Zoll), 92 bis 206 kW
	VW Scirocco

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 16Zoll), 90 bis 162 kW
	VW Sharan, 66 bis 150 kW
	VW Sharan, 85 bis 162 kW
	VW T-Roc

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	VW T-Roc

(Allradantrieb), 110 bis 140 kW
	VW Tiguan 1

(ohne Verbreiterungen), 81 bis 155 kW
	VW Tiguan 1 

(Ausführungen mit Serie 255/40R19 und Verbreiterungen), 81 bis 155 kW
	VW Tiguan 2, Tiguan 2 Allspace

(ohne Verbreiterung), 85 bis 176 kW
	VW Tiguan 2, Tiguan 2 Allspace 

(mit Verbreiterung), 85 bis 176 kW
	VW Touran 1

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll, außer Cross), 66 bis 125 kW
	VW Touran 1

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll, außer Cross), 66 bis 130 kW
	VW Cross Touran 1, 75 bis 130 kW
	VW Touran 2

(außer Cross), 81 bis 140 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-03g~VW-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Anlage 3g, VW-5-112-57-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: VW
	Radbefestigung
	VW Arteon, 110 bis 206 kW
	VW Beetle 

(Limousine, Cabrio), 77 bis 162 kW
	VW Beetle Dune

(Limousine, Cabrio), 77 bis 162 kW
	VW Cross Caddy, Caddy Alltrack

(Frontantrieb), 55 bis 125 kW
	VW Cross Caddy, Caddy Alltrack

(Allrad), 81 bis 110 kW
	VW Caddy, Caddy Maxi, Caddy Life 

(Frontantrieb, nicht für Ausführungen Cross Caddy), 51 bis 125 kW
	VW Caddy, Caddy Maxi

(Allradantrieb, nicht für Ausführungen Cross Caddy), 55 bis 110 kW
	VW EOS, 85 bis 191 kW
	VW Golf 5

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll oder 16Zoll), 55 bis 169 kW
	VW Golf 5, R32

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 17Zoll), 184 kW
	VW Golf 6, 59 bis 199 kW
	VW Golf 6 Cabrio , 77 bis 195 kW
	VW Golf Plus

(außer Ausführung Cross Golf), 55 bis 125 kW
	VW Cross Golf, 77 bis 118 kW
	VW Golf 7 

(Version mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 96 kW
	VW Golf 7

(Version mit Mehrlenker- Hinterachse), 63 bis 180 kW
	VW Golf 7 GTI Clubsport, GTI TCR

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 195 bis 213 kW
	VW Golf 7 GTI Clubsport, GTI TCR

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 195 bis 228 kW
	VW Golf 7 R

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 206 bis 228 kW
	VW Golf 7 R

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 206 bis 228 kW
	VW e-Golf, 85 bis 100 kW
	VW Golf 7 Variant 

(Version mit Verbundlenker-Hinterachse), 63 bis 110 kW
	VW Golf 7 Variant

(Version mit Mehrlenker-Hinterachse), 63 bis 135 kW
	VW Golf 7 R Variant

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 213 bis 228 kW
	VW Golf 7 R Variant

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 213 bis 228 kW
	VW Golf 7 Variant Alltrack, 81 bis 135 kW
	VW Golf Sportsvan

(Version mit Verbundlenkerachse), 63 bis 110 kW
	VW Golf Sportsvan

(Version mit Mehrlenkerachse), 63 bis 110 kW
	VW Jetta, Jetta Hybrid , 77 bis 155 kW
	VW Jetta 

(Facelift, ab Modell 2014), 77 bis 118 kW
	VW Passat

(B6 / B7, Limousine, Kombi, kleinste Serienreifen in 16Zoll, außer Alltrack), 75 bis 155 kW
	VW Passat

(B6 / B7, Limousine, Kombi, kleinste Serienreifen in 17Zoll, außer Alltrack), 184 bis 220 kW
	VW Passat

(B8; Limousine, Kombi; außer Alltrack), 81 bis 206 kW
	VW Passat Alltrack 

(B7), 103 bis 155 kW
	VW Passat Alltrack

(B8), 110 bis 200 kW
	VW Passat CC, VW CC, 100 bis 220 kW
	VW Phaeton, 165 bis 331 kW
	VW Scirocco

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 17Zoll), 92 bis 206 kW
	VW Scirocco

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 16Zoll), 90 bis 162 kW
	VW Sharan, 66 bis 150 kW
	VW Sharan, 85 bis 162 kW
	VW T-Roc

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	VW T-Roc

(Allradantrieb), 110 bis 140 kW
	VW Tiguan 1

(ohne Verbreiterungen), 81 bis 155 kW
	VW Tiguan 1 

(Ausführungen mit Serie 255/40R19 und Verbreiterungen), 81 bis 155 kW
	VW Tiguan 2, Tiguan 2 Allspace

(ohne Verbreiterung), 85 bis 176 kW
	VW Tiguan 2, Tiguan 2 Allspace 

(mit Verbreiterung), 85 bis 176 kW
	VW Touran 1

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll, außer Cross), 66 bis 125 kW
	VW Touran 1

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll, außer Cross), 66 bis 130 kW
	VW Cross Touran 1, 75 bis 130 kW
	VW Touran 2

(außer Cross), 81 bis 140 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-04~AU-5-112-66_5-ET40_FMI01_8018
	Anlage 4, AU-5-112-66_5-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: AUDI
	Radbefestigung
	Audi A4, A4 quattro

(Baureihe B8, Limousine, Kombi, außer S4), 88 bis 199 kW
	Audi A4, S4

(Baureihe B8, Limousine, Kombi), 200 bis 245 kW
	Audi A4, A4 quattro

(Baureihe B9, Limousine, Kombi), 90 bis 210 kW
	Audi S4

(Baureihe B9, Limousine, Kombi ), 260 kW
	Audi A6 

(Limousine, Kombi), 100 bis 245 kW
	Audi A6 Allroad, 140 bis 245 kW
	Audi A6

(Limousine, Kombi, Frontantrieb), 100 bis 180 kW
	Audi A6

(Limousine, Kombi, Allradantrieb), 150 bis 250 kW
	Audi Q5

(ohne Serienverbreiterung), 100 bis 200 kW
	Audi Q5

(mit Serienverbreiterung), 100 bis 200 kW
	Audi Q5

(ohne Verbreiterungs-Flaps vorne u. hinten), 100 bis 210 kW
	Audi Q5

(mit Verbreiterungs-Flaps vorne u. hinten), 100 bis 210 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-04a~BM-5-112-66_5-ET40_FMI01_8018
	Anlage 4a, BM-5-112-66_5-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: BMW
	Radbefestigung
	BMW 2er Active Tourer, Active Tourer xDrive, Gran Tourer, Gran Tourer xDrive, 70 bis 170 kW
	BMW X1 sDrive, X1 xDrive, 85 bis 170 kW
	BMW X2, 85 bis 170 kW
	BMW Mini

(Limousine 2-türig, Cabrio), 55 bis 155 kW
	BMW Mini

(Limousine 4-türig), 55 bis 155 kW
	BMW Mini John Cooper Works

(Limousine 2-türig, Cabrio), 170 kW
	BMW Mini Clubman

(Frontantrieb u. Allrad), 75 bis 155 kW
	BMW Mini Countryman, 75 bis 155 kW
	BMW Mini Countryman John Cooper Works, 170 bis 225 kW
	Auflagen
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	Anlage 4b, DB-5-112-66_5-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MERCEDES
	Radbefestigung
	Mercedes A-Klasse

(Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*04), 66 bis 155 kW
	Mercedes A-Klasse 

(Frontantrieb und Allrad; Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*04), 120 bis 160 kW
	Mercedes A-Klasse A45 AMG, AMG A45, 265 bis 280 kW
	Mercedes A-Klasse

(Kompaktlimousine 5 türig), 80 bis 165 kW
	Mercedes A-Klasse

(Limousine 4 türig), 85 bis 165 kW
	Mercedes B-Klasse

(Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen bis EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*02), 70 bis 142 kW
	Mercedes B- Klasse

(Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*04), 66 bis 155 kW
	Mercedes B-Klasse electric drive, 65 kW
	Mercedes B-Klasse

(Ausführungen mit Verbundlenker-Hinterachse), 85 bis 165 kW
	Mercedes B-Klasse

(Ausführungen mit Mehrlenker-Hinterachse), 85 bis 165 kW
	Mercedes C-Klasse

(Coupe, C204), 115 bis 225 kW
	Mercedes C-Klasse

(Limousine, W204), 88 bis 225 kW
	Mercedes C-Klasse

(Kombi, S204), 88 bis 200 kW
	Mercedes C-Klasse 

(Coupe C205, Cabrio A205), 110 bis 245 kW
	Mercedes C-Klasse

(Limousine, W205), 85 bis 245 kW
	Mercedes C-Klasse

(Kombi, S205), 85 bis 245 kW
	Mercedes CLA-Klasse

(Limousine, Kombi), 80 bis 155 kW
	Mercedes CLA-Klasse

(Limousine, Kombi;  Serie auch 235/40R18 ), 155 bis 160 kW
	Mercedes CLA- Klasse CLA 45 AMG

(Limousine, Kombi), 265 bis 280 kW
	Mercedes E-Klasse

(Coupe, Cabrio; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll oder 17Zoll), 120 bis 285 kW
	Mercedes E-Klasse

(Coupe, Cabrio; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 18Zoll), 300 kW
	Mercedes E-Klasse

(Coupe, Cabrio; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen ab 225/..), 120 bis 220 kW
	Mercedes E-Klasse

(Coupe, Cabrio; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen ab 245/..), 120 bis 270 kW
	Mercedes E-Klasse 

(Limousine ), 75 bis 285 kW
	Mercedes E-Klasse 

(Kombi), 100 bis 285 kW
	Mercedes E55 AMG, E63 AMG 

(Limousine, Kombi), 350 bis 378 kW
	Mercedes E-Klasse

(W212, Limousine, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll), 100 bis 225 kW
	Mercedes E-Klasse 

(W212, Limousine, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 17Zoll oder 18Zoll), 125 bis 285 kW
	Mercedes E-Klasse

(S212, Kombi, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 225/..), 100 bis 225 kW
	Mercedes E-Klasse

(S212, Kombi, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 245/..), 125 bis 285 kW
	Mercedes E-Klasse 

(W213, Limousine), 110 bis 270 kW
	Mercedes E-Klasse 

(S213, Kombi), 110 bis 270 kW
	Mercedes GLA, 80 bis 155 kW
	Mercedes GLA45 AMG, 265 bis 280 kW
	Mercedes GLC

(X253), 100 bis 190 kW
	Mercedes GLC Coupe

(C253, ohne Radhausverbreiterungen an Achse 2), 100 bis 190 kW
	Mercedes GLC Coupe

(C253, mit Radhausverbreiterungen an Achse 2), 100 bis 190 kW
	Mercedes S-Klasse, Heckantrieb

(W221), 150 bis 285 kW
	Mercedes S-Klasse, 4-MATIC

(W221), 155 bis 285 kW
	Mercedes S-Klasse 

(W222, ab Modell 2014), 150 bis 345 kW
	Mercedes SLC, 115 bis 180 kW
	Mercedes SLC 43 AMG, 270 bis 287 kW
	Mercedes SLK, 135 bis 225 kW
	Mercedes SLK 55 AMG, 310 kW
	Mercedes Vito, Viano 

(2. Generation W/V 639, Ausführungen mit kleinster Serienbereifung in 16/17/18Zoll; 2WD, 4WD), 65 bis 190 kW
	Mercedes V- Klasse, Vito, e-Vito

(W 447, Ausführungen mit Serienbereifung bis 18Zoll; 2WD und 4WD), 65 bis 176 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-04c~NI-5-112-66_5-ET40_FMI01_8018
	Anlage 4c, NI-5-112-66_5-ET40_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: NISSAN 
	Radbefestigung
	Nissan Infiniti QX30, 125 bis 155 kW
	Auflagen
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	Anlage 5, AU-5-112-57-ET48_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: AUDI
	Radbefestigung
	Audi A3

(3türig, 5türig, Cabrio, außer S3, RS3), 66 bis 147 kW
	Audi S3, 184 bis 195 kW
	Audi A3, A3 Sportback

(3-türig, 5-türig), 77 bis 140 kW
	Audi A3, A3 Sportback, S3, S3 Sportback

(3-türig, 5-türig), 206 bis 228 kW
	Audi A3 Stufenheck, A3 Cabrio 

(Nur zulässig an Fahrzeugen die max. 18 Zoll Räder verbaut oder eingetragen haben), 77 bis 140 kW
	Audi A3 Stufenheck, A3 Cabrio 

(Nur zulässig an Fahrzeugen die serienmäßig 19 Zoll Räder verbaut und/oder eingetragen haben), 77 bis 140 kW
	Audi S3 Stufenheck, S3 Cabrio

(Nur zulässig an Fahrzeugen die max. 18 Zoll Räder verbaut oder eingetragen haben), 210 bis 228 kW
	Audi S3 Stufenheck, S3 Cabrio

(Nur zulässig an Fahrzeugen die serienmäßig 19 Zoll Räder verbaut und/oder eingetragen haben), 206 bis 228 kW
	Audi A6

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 205/..), 89 bis 160 kW
	Audi A6

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 225/..), 120 bis 257 kW
	Audi TT, Audi TT quattro

(Coupe, Cabrio; Baureihe 8J; bis EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*16; Ausführungen mit kleinsten Sommer-Serienreifen 225/..), 118 bis 155 kW
	Audi TT, Audi TT quattro

(Coupe, Cabrio; Baureihe 8J; bis EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*16; Ausführungen mit kleinsten Sommer-Reifen 245/..), 184 bis 265 kW
	Audi TT

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie bis 19 Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 132 bis 169 kW
	Audi TT

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie auch 20Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 132 bis 180 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-05a~SE-5-112-57-ET48_FMI01_8018
	Anlage 5a, SE-5-112-57-ET48_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SEAT
	Radbefestigung
	Seat Alhambra, 66 bis 150 kW
	Seat Altea, Altea XL, Toledo

(außer Freetrack), 63 bis 147 kW
	Seat Leon

(Ausführungen mit kleinster Sommerbereifung 195/.. oder 205/..), 63 bis 155 kW
	Seat Leon

(Ausführungen mit kleinster Sommerbereifung 225/..), 75 bis 195 kW
	Seat Leon

(3-türer, 5-türer, Kombi; Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Seat Leon

(3-türer, 5-türer, Kombi; Ausführungen mit Mehrlenker-Hinterachse), 77 bis 221 kW
	Auflagen
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	Anlage 5b, SK-5-112-57-ET48_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SKODA
	Radbefestigung
	Skoda Octavia

(Limousine, Kombi, Allrad; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll), 55 bis 118 kW
	Skoda Octavia

(Limousine, Kombi, Allrad; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll oder 17Zoll), 125 bis 147 kW
	Skoda Octavia Scout, 103 bis 118 kW
	Skoda Octavia 

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Skoda Octavia 

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerhinterachse ), 77 bis 169 kW
	Skoda Octavia

(Facelift ab 2017, Limousine und Kombi, Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Skoda Octavia

(Facelift ab 2017, Limousine und Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerhinterachse), 81 bis 180 kW
	Skoda Octavia Scout, 81 bis 135 kW
	Skoda Superb 2

(3T; Limousine, Kombi; bis Modelljahr 2014), 77 bis 191 kW
	Skoda Yeti, 77 bis 125 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-05c~VW-5-112-57-ET48_FMI01_8018
	Anlage 5c, VW-5-112-57-ET48_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: VW
	Radbefestigung
	VW Beetle 

(Limousine, Cabrio), 77 bis 162 kW
	VW Beetle Dune

(Limousine, Cabrio), 77 bis 162 kW
	VW Cross Caddy, Caddy Alltrack

(Frontantrieb), 55 bis 125 kW
	VW Caddy, Caddy Maxi, Caddy Life 

(Frontantrieb, nicht für Ausführungen Cross Caddy), 51 bis 125 kW
	VW Golf 5

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll oder 16Zoll), 55 bis 169 kW
	VW Golf 5, R32

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 17Zoll), 184 kW
	VW Golf 6, 59 bis 199 kW
	VW Golf 6 Cabrio , 77 bis 195 kW
	VW Golf 5 Variant, VW Golf 6 Variant, VW Jetta, 59 bis 147 kW
	VW Golf Plus

(außer Ausführung Cross Golf), 55 bis 125 kW
	VW Cross Golf, 77 bis 118 kW
	VW Golf 7 

(Version mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 96 kW
	VW Golf 7

(Version mit Mehrlenker- Hinterachse), 63 bis 180 kW
	VW Golf 7 GTI Clubsport, GTI TCR

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 195 bis 213 kW
	VW Golf 7 GTI Clubsport, GTI TCR

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 195 bis 228 kW
	VW Golf 7 R

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 206 bis 228 kW
	VW Golf 7 R

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 206 bis 228 kW
	VW e-Golf, 85 bis 100 kW
	VW Golf 7 Variant 

(Version mit Verbundlenker-Hinterachse), 63 bis 110 kW
	VW Golf 7 Variant

(Version mit Mehrlenker-Hinterachse), 63 bis 135 kW
	VW Golf 7 R Variant

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 213 bis 228 kW
	VW Golf 7 R Variant

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 213 bis 228 kW
	VW Golf 7 Variant Alltrack, 81 bis 135 kW
	VW Golf Sportsvan

(Version mit Verbundlenkerachse), 63 bis 110 kW
	VW Golf Sportsvan

(Version mit Mehrlenkerachse), 63 bis 110 kW
	VW Jetta, Jetta Hybrid , 77 bis 155 kW
	VW Jetta 

(Facelift, ab Modell 2014), 77 bis 118 kW
	VW Passat

(B6 / B7, Limousine, Kombi, kleinste Serienreifen in 16Zoll, außer Alltrack), 75 bis 155 kW
	VW Passat

(B6 / B7, Limousine, Kombi, kleinste Serienreifen in 17Zoll, außer Alltrack), 184 bis 220 kW
	VW Sharan, 66 bis 150 kW
	VW Touran 2

(außer Cross), 81 bis 140 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-06~FO-5-108-63_3-ET45_FMI01_8018
	Anlage 6, FO-5-108-63_3-ET45_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: FORD
	Radbefestigung
	Ford C-Max , 66 bis 107 kW
	Ford C-Max, Grand C-Max 

(Ausführungen mit Serie nicht nur 205/55R16), 63 bis 134 kW
	Ford C-Max, Grand C-Max

(Serie nur 205/55R16), 77 bis 92 kW
	Ford Edge, 110 bis 175 kW
	Ford Focus

(3-türer, 4-türer, 5-türer, Kombi, Cabrio), 59 bis 107 kW
	Ford Focus ST, 166 kW
	Ford Focus RS, 224 bis 257 kW
	Ford Focus RS 

(ab Modell 2016), 257 kW
	Ford Focus 

(Limousine, Kombi), 63 bis 134 kW
	Ford Focus ST, 136 bis 184 kW
	Ford Focus

(Limousine, Ausführungen mit Verbundlenkerachse), 63 bis 92 kW
	Ford Focus

(Limousine, Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerachse), 63 bis 134 kW
	Ford Focus Active

(Limousine, Kombi), 63 bis 134 kW
	Ford Focus ST

(Limousine, Kombi), 140 bis 206 kW
	Ford Kuga

(1. Generation), 100 bis 147 kW
	Ford Kuga 

(2. Generation), 85 bis 178 kW
	Ford Mondeo

(bis Modelljahr 2014), 74 bis 176 kW
	Ford Mondeo

(ab Modelljahr 2015), 85 bis 177 kW
	Ford S-Max 1. Generation; Ford Galaxy 2. Generation, 74 bis 176 kW
	Ford S- Max 2. Generation; Ford Galaxy 3. Generation

(Nur zulässig an Fahrzeugausführungen bis einschließlich 18 Zoll Serienbereifung), 88 bis 177 kW
	Ford S- Max 2. Generation; Ford Galaxy 3. Generation

(Nur zulässig an Fahrzeugausführungen die mit 19 Zoll Bereifung ausgerüstet sind), 88 bis 177 kW
	Ford Transit Connect/ Tourneo Connect /-LPG 

(ab Modell 2014 bis Facelift 2018), 55 bis 125 kW
	Ford Transit Connect / Tourneo Connect

(ab Facelift 2018), 55 bis 88 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-06a~JA-5-108-63_3-ET45_FMI01_8018
	Anlage 6a, JA-5-108-63_3-ET45_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: JAGUAR
	Radbefestigung
	Jaguar E-Pace, 110 bis 221 kW
	Jaguar I-Pace, 172 kW
	Jaguar XE

(Heckantrieb), 120 bis 221 kW
	Jaguar XE

(Allrad), 132 bis 221 kW
	Jaguar XF, 120 bis 202 kW
	Jaguar XF, XF Sportbrake

(Heckantrieb), 120 bis 280 kW
	Jaguar XF, XF Sportbrake

(Allrad), 132 bis 280 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-06b~LR-5-108-63_3-ET45_FMI01_8018
	Anlage 6b, LR-5-108-63_3-ET45_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: LAND-ROVER
	Radbefestigung
	Land Rover Freelander 2, 110 bis 177 kW
	Land-Rover Discovery Sport, 110 bis 213 kW
	Range Rover Evoque, Range Rover Evoque Cabrio, Range Rover Evoque Van, 110 bis 213 kW
	Range Rover Evoque, 110 bis 221 kW
	Range Rover Velar, 132 bis 280 kW
	Auflagen


	RA-000949-B0-072-06c~VO-5-108-63_3-ET45_FMI01_8018
	Anlage 6c, VO-5-108-63_3-ET45_FMI01_8018
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: VOLVO
	Radbefestigung
	Volvo C30, 74 bis 169 kW
	Volvo C70

(Cabrio), 100 bis 169 kW
	Volvo S40, V50

(Front -und Allradantrieb), 74 bis 169 kW
	Volvo V40

(außer V40 Cross Country), 84 bis 187 kW
	Volvo V40 Cross Country, 84 bis 187 kW
	Volvo S60, V60, V60 Hybrid

(Limousine, Kombi; außer Cross Country), 84 bis 224 kW
	Volvo S60 Cross Country, V60 Cross Country, 110 bis 187 kW
	Volvo V60, 110 bis 240 kW
	Volvo V70

(nicht XC 70), 80 bis 224 kW
	Volvo S80, 80 bis 232 kW
	Volvo S90, V90

(Limousine, Kombi; außer Cross Country), 110 bis 240 kW
	Volvo V90 Cross Country, 120 bis 240 kW
	Volvo XC40, 95 bis 182 kW
	Volvo XC60, 100 bis 242 kW
	Volvo XC60, 110 bis 240 kW
	Volvo XC70, 120 bis 224 kW
	Volvo XC90, 140 bis 240 kW
	Auflagen
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